



信義房屋捐電腦 遲緩兒寫部落格

胡欣男／桃園報導

為遲緩兒貢獻心力的「桃園縣築夢家族社區兒童發展協會」，兩度獲信義房屋「社區一家」行動計畫補助，活化閒置空間成為遲緩兒、社區民眾休閒場所。信義房屋志工昨捐贈五部二手電腦，公司資訊長蔡祈岩（見上圖右三，胡欣男攝）更為社區架設部落格，讓遲緩兒用影音、文字紀錄成長歷程。

信義房屋「社區一家」計畫緣起於六年前董事長周俊吉有感於政治紛擾、族群對立，希望透過企業回饋，從事社區營造，幫助需要的弱勢團體，六年來足跡已踏遍全國近六百個社區，「築夢家族」則兩度獲得補助。

「築夢家族社區兒童發展協會」是

由遲緩兒家長呂秀雪發起，輔導近兩百位遲緩兒，透過社區營造方式，小朋友發展得宜，行為舉止與常人無異。呂秀雪說，協會發展之初經費拮据，許多講師費、設備都向人借用，透過縣府得知社區一家計畫，猶如協會的及時雨。

二年前，信義房屋的望年會邀請受助社區及團體與會，呂秀雪抽到價值十五萬元的最大獎，「我變換成現金，因為協會欠了好多錢要還。」呂秀雪說，協會的小朋友，一直感受信義志工的愛。

信義房屋不僅以經費贊助，旗下全國房仲經紀人組成的志工團隊，也利

用時間參與社區服務，幾年來累積二萬四千多小時服務時數，對這些平日業務繁忙，動輒年薪上千萬的超級經紀人來說，愛心非常難得。

信義志工近來推廣「多捐一公斤」送愛公益活動，內容包括書籍、玩具、電腦等物資，捐贈給所需社區團體；昨卅多位志工齊聚位於桃園市的「築夢家族」，送愛物品是二手電腦。

蔡祈岩說，看到小孩子收到二手電腦時眼睛發亮的一瞬間，他體會施比受更有福的真諦；參加的房仲志工也說，就算假日犧牲訂單也值得。蔡祈岩還教小朋友架設部落格，呂秀雪則要學童利用影音設備，撰寫「街頭日記」，用實作教學醫療遲緩症狀。